STATIKAI SZAMITAS

Daka kozség belteriilet Dozsa Gyorgy utca gyalogos hid épitése

1. Talajfizikai jellemzok:

v =20,0 kN/m3
@ =25°
C=0

2. Ahid fobb adatai:

Szabad nyilas ferdén: 2,81m, merdlegesen:2,80m.
Keresztezési sz0g (szerkezeté): 95°.

Hid palyalemez szélessége: 2,90m

Szerkezeti hossza: 3,60m

Tamaszkoz: 3,20 m.

3. Szerkezeti kialakitas

Fétartok : monolit vasbeton lemez szerkezet,

Jarofeliilet: 5,0 cm vtg. AC-11 koporéteg,

Korlatok: horganyzott idomacél hidkorlatok,

Alaptestek:  hidfénként 100x80-as beton sikalapok,

Hidfok: tomor beton hidfé mindkét oldalan lebegd szarnyfalakkal.

Jellemz6 metszetek:
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HOSSZMETSZET
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4. Szabvanyok:
e-UT 07.01.11:2011 Kozati Hidak tervezése (KHT1)
e-UT 07.01.12:2011 Erétani szamitas Kozati Hidak tervezése (KHT2) Kozuti hidak er6tani
szamitasa.
e-UT 07.01.14:2011 Beton, vasbeton és feszitett beton kozati hidak tervezése (KHT4)

5. Anyagmindségek
Beton: C30/37-KK
Nyomasi hatarszilardsag: opr=20,5/mm?
Huzési hatarszilardsag: onn=1,6/mm?

Betonacél: BS00B

Megengedett fesziiltség: 05=300 N/mm?
Hatarfesziiltség: osH=420 N/mm?
Hatarnyulas: &sH=25%o

Rugalmassagi modulus: Es=206 000 N/mm?



1. FELSZERKEZET SZAMITASA

11 Terhelések (1 fm.lemezsavra)

1.1.1 Allando terhek

Felszerkezet onsulya:

- 6,0 cm heng. aszfalt + szig. 1,00* 0,06 *25,0 = 1,50 KN/m
- 32cm vb. lemez 1,00*0,32*250 = 8,00 KN/m
Korlatok onsulya: = 0,45 KN/m

1.1.2 Esetleges jellegii terhek

- Hasznos teher 5,00 KN/m2 egyenletesen megoszl6 teher
.= 5,0 *1,00=5,0 KN/m

- Dinamikus hatas

5
n=105+__"__ =105+5/(3,20 +5)=1,66
L+5

H = Mg =1,40
- Sz¢lteher
Az oldaliranyu kiils6 terhekre a szerkezetet a vasbeton palyalemez mereviti,

igy erre kiilon szamitast nem kell végezni.

1.1.3 Fiiggoleges terhek Osszegzése

Px=1,50+8,00+0,45+1,3*1,4*5,00=19,05 KN/m

Pxs= 1,50+8,00+0,45+1,4*5,00=16,95 KN/m

1.5.3 Beton keresztmetszet méretezése

1531 Sziikséges betonacél mennyiség meghatarozasa

Nyomatékok:
M . = 19,05%3,20%/8=24,38 KNm

M = 16,95*3,20%/8=21,69 KNm

lizemi



Egyirdnyban tehervisel vasbeton lemez

Ellenérzés lll. fesz. allapotban:

Betonmindség: C30/37
cbh= 20,5 | N/mm2
chh= 1,6 | N/mm2
Betonacél: B500B(B60.50)
osh= 420 | N/mm2
L

Mm= 24,38 | KNm
b= 100 | cm
h= 26| cm
a= 6|cm
d= 21|cm

Szamitott értékek:

m= | 0,026968
£=10,027341
(=10,986329
As= 2,80| cm2

As,alk= 10,05 cm2

eloszto vasalas:

Repedéstagassag vizsgalat:
Mizemi= 21,69 | KNm
As= 1005 | mm2
As'= 0| mm2
n0= 7,29
Szamitott értékek:

Kb= 0,011267 | m3
obl.=|1,925148 | N/mm2

Y= 0,44593

X= 45| mm
cbll.=| 4,94359 | N/mm2
osll.=|132,1422 | N/mm2
aM= 0,123 mm

megfelel!

$16/20 cm
$12/20 cm

aH=0,2 mm



AZ ALEPITMENY SZAMITASA

3.1 Terhelések:
3.1.1 Afelszerkezetr6l atadodo terhelés:
19,05 KN/m

kiilpontossaga a hidfd tengelyétdl: 0,10 m

3.1.2 Alépitmény 6nsulya
Hidf6 onstlya 1,65x0,4x25=16,50 KN/m kiilpontossaga +0,00m
Uszblemez onsulya 2,90x0,2x1,40x25/2=10,15 KN/m kiilpontossaga -0,15m
Szarnyfal 6nsulya ((1,88*1,65)/2+2,28%*0,38)*0,2*25=12,087KN
((1,88*1,65)/2)*0,2*25=7,755 KN kiilpontossaga -0,63m
2,28*0,38*0,2*25=4,332KN kiilpontossaga -0,94m
Alap 6nsulya 1,00x0,8x25=20,00 KN/m  kiilpontossaga +0,00m

Fiiggbleges erdk dsszesen: 58,73 KN

3.1.3 Vizszintes iranyu terhek
p,=h*y *tg2(45° - ¢/2) *h /2
p, = 2,00 *20,00 *0,41 * 1,00 = 8,20 KN
e=h/3=2,00/3=0,667m

3.2 Talajra juté fesziiltségek szélséértékei 1fm savalapra:

Normalerdkbol:
Fy=19,05+58,73=77,78 kN

G, = 77,78/1,00 = 77,78 KN/m?

Nyomatékbol:
W = 1,00x1,00x1,00/6=0,1666m?
M = 19,05*0,1-10,15*0,15-7,755*0,63-4,332*0,94+8,20*0,66 7=
=1,905-1,52-4,88-4,07+5,47=-3,09kNm



G2 = 3,09/0,1666 = +18,54 KN/m?
Gy = 77,78+18,54 = 96,32 KN/m2
G, = 77,78-18,54 = 59,24 KN/m?

3.3 A talaj hatarfesziiltségének a meghatarozasa az MSZ 15004 szerint:

Hatarfesziiltségi alapérték:
G,=200 KN/m2

A torofesziiltség:

C3=(2+2,5+1,4)/4=1,475

Gy, = 1,475x200=295 KN/m?2

O = 96,32 KN/M?2 < G, = 295 KN/m2

Az alapozas megfelel !
Erd 2018-06-21.

e

Varga Ferenc

tervezo
HT, 14-0112



